

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.03.2005 12:49:03

формирования заключения врача: 25.03.2005 00:11:19

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/8552/answer/8553>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! По моему мнению, низкое содержание содержания кальция в крови не влияет на камнеобразование в мочевом пузыре. Причиной камнеобразования, скорее всего, в Вашем случае является «необычный» пассаж мочи, связанный с новым мочевым пузырем. С уважением.